

циальной демографии, гуманитарных наук. В ходе выступления было отмечено, что рейтинг журналов, издаваемых в ИСЭРТ РАН, достаточно высок: они входят в перечень 20 ведущих российских журналов по двухлетнему импакт-фактору РИНЦ (численному показателю цитируемости научного журнала).

Наибольший интерес у слушателей вызвала информация о направлениях деятельности ИСЭРТ РАН, о возможности публикации в научных журналах института и участия в конференциях.

По мнению участников выставок, такие мероприятия помогают установить деловые контакты, выйти на новый уровень научных и международных связей, способствуют развитию сотрудничества между институтами.

Материал подготовил:

В.С. Усков

зам. зав. отделом ФГБУН ИСЭРТ РАН

РОССИЙСКО-КИТАЙСКИЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР «УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ И КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТЬ РЕГИОНАЛЬНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМ» (15 – 21 МАЯ 2014 ГОДА)



Участники российско-китайского семинара

В мае 2014 года российская делегация ИСЭРТ РАН в составе директора института д.э.н., профессора В.А. Ильина, заместителя директора, заведующего отделом д.э.н., доцента А.А. Шабуновой, заведующего отделом к.э.н. С.В. Тереховой и заместителя заведующего отделом к.э.н. А.С. Барабанова посетила Академию общественных наук провинции Цзянси и приняла участие в российско-китайском научно-практическом семинаре «Устойчивое развитие и конкурентоспособность региональных экономических систем».

В рамках визита сотрудники ИСЭРТ РАН также побывали в Китайской академии общественных наук (г. Пекин) и её структурном подразделении Институте исследований России, Восточной Европы и Центральной Азии (г. Пекин), Академии общественных наук провинции Шэньси (г. Сиань).

Проведение совместного научно-практического семинара способствовало установлению научных контактов с академиями общественных наук в городах Пекин, Наньчан, Сиань. По итогам мероприятия было подписано соглашение о сотрудничестве между ИСЭРТ РАН и Академией общественных наук провинции Цзянси, предусматривающее взаимный обмен научными и методическими разработками, учебно-методическими материалами; реализацию двухсторонних обменов преподавателями для чтения основных учебных дисциплин, проведения тематических семинаров и спецкурсов и др.; подготовку совместной монографии; дальнейшую организацию официальных визитов в Наньчан и Вологду.

В настоящее время достигнута договорённость об ответном визите китайских коллег. На осень 2014 года в ИСЭРТ РАН запланировано проведение научно-практического семинара, участие в котором примут российские и китайские учёные.

В целом для делегации ИСЭРТ РАН семинар оказался полезным и с точки зрения знакомства с социально-экономическими и гуманитарными науками в Китае.

Материал подготовили:

С.В. Терёбова

к.э.н. зав. отделом ФГБУН ИСЭРТ РАН

А.С. Барабанов

к.э.н. зам. зав. отделом ФГБУН ИСЭРТ РАН

С ЗАСЕДАНИЙ УЧЁНОГО СОВЕТА



Заседание Учёного совета ИСЭРТ РАН, 26 марта 2014 года

26 марта в Институте социально-экономического развития территорий РАН состоялось очередное заседание Учёного совета.

С научным сообщением «Системная интеграция науки и образования в формате научно-образовательного центра ИСЭРТ РАН: итоги и перспективы развития» выступил заместитель директора по кадровой политике и общим вопросам Ю.Н. Трудов.

Докладчик подробно остановился на основных проблемах научно-технического потенциала РФ, причинах интеграции науки и образования, вопросах нормативно-правового обеспечения интеграционных процессов; привёл примеры научно-образовательных центров вузов и учреждений Российской академии наук.

Во второй части своего выступления Ю.Н. Трудов подробно описал работу НОЦ ИСЭРТ РАН (результативность деятельности, проводимые мероприятия, публикационная активность и т. д.), остановился на существующих проблемах и наметил основные перспективы развития центра на долгосрочный период.

В обсуждении темы приняли участие директор ИСЭРТ РАН д.э.н., профессор В.А. Ильин, зав. лабораторией к.э.н. Г.В. Леонидова, ведущий научный сотрудник к.э.н М.Ф. Сычев и др.

29 апреля 2014 года состоялось очередное заседание Учёного совета ИСЭРТ РАН.

С научным сообщением «Социальное здоровье населения территорий: проблемы исследования и управления» выступил зав. лабораторией исследования социальных процессов к.э.н. М.В. Морев.

В своём выступлении Михаил Владимирович представил комплексный подход к исследованию социального здоровья на основе показателей, экономической статистики и оценок личностного восприятия населением общественно-политической и социально-экономической ситуации в стране. М.В. Морев центральное внимание уделил теоретико-методологическим основам и методическому инструментарию оценки